Telemóvel Apple iPhone X 256Gb Space Grey recondicionado Grade A



Telemóvel Apple iPhone X 256Gb Space Grey recondicionado Grade A



Telemóvel Apple iPhone X 256GB na cor Space Grey, recondicionado Grade A, para uma experiência premium com economia.

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax 159,00 €

Salesprice with discount

Sales price 159,00 €

Discount

Ask a question about this product

Description

O iPhone X 256GB em Space Grey, recondicionado com classificação Grade A, é uma excelente escolha para quem deseja a qualidade e o desempenho de um iPhone a um preço mais acessível. Este modelo introduziu o design de tela sem bordas e o inovador sistema de reconhecimento facial Face ID, revolucionando a interação com smartphones. O chip A11 Bionic proporciona um desempenho rápido e eficiente para jogos, edição de multimídia e multitarefas. A tela Super Retina OLED de 5.8 polegadas oferece uma experiência visual imersiva com cores vibrantes e um contraste profundo, ideal para qualquer tipo de conteúdo. As câmeras duplas de 12MP permitem capturas fotográficas de alta qualidade, com recursos como Modo Retrato com efeito de iluminação de estúdio. Classificado como Grade A, este iPhone está em condições quase novas, com poucos ou nenhum sinal de uso visível, garantindo que todas as funcionalidades funcionem como se fosse um dispositivo novo. A bateria é verificada para garantir uma autonomia satisfatória, mantendo pelo menos 80% da sua capacidade original.

Características Técnicas:

· Marca: Apple

•	Mod	lelo:	iPhone	Х

• Cor: Space Grey (Cinza Espacial)

• Armazenamento: 256GB

• Ecrã: 5.8" Super Retina OLED

• Resolução: 2436 x 1125 pixels

• Processador: Apple A11 Bionic

• Câmeras:

o Traseira: Dupla de 12 MP (grande angular e teleobjetiva)

o Frontal: 7 MP

- Bateria: Capacidade não especificada, mas garantida com pelo menos 80% de capacidade original
- Conectividade: 4G LTE, Wi-Fi, Bluetooth 5.0, NFC
- Sistema Operacional: iOS (versão pode variar, conforme atualizações disponíveis)
- Resistência: IP67 (resistente à água e poeira)
- Condição: Recondicionado Grade A Como novo com poucas marcas de uso

• Garantia: 3 anos

• Funcionalidades: Face ID, Animoji